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Информационно - аналитическая справка
о состоянии спортивной отрасли за период                                                                         с 01.01.2020 года по 01.06.2020 года 

· Количество объектов
Всего по состоянию на 01.06.2020 г. в Чеченской Республике функционируют 2135* спортивных объектов, в том числе:
- 15* стадионов с трибунами на 1500 мест и более (из них Спорткомплекс 
им. А-Х. Кадырова - 30000 мест);
-  939* плоскостных спортивных сооружений;
- 559*4спортивных залов, включая спортивные залы общеобразовательных школ, ВУЗов и ССУЗов;
- 16* плавательных бассейнов;
-397* городской инфраструктуры (универсальная игровая площадка, велодорожка);
	- 209* иных объектов спорта.

· Численность занимающихся спортом в подведомственных учреждениях
	Количество занимающихся физической культурой и спортом в подведомственных учреждениях Министерства Чеченской Республики по физической культуре и спорту (далее – Министерство) составляет 93164* человека.

· Численность работающих
Численность работников сферы физической культуры и спорта в Чеченской Республике составляет 5553* человек. По линии Министерства (аппарат Министерства и 75 подведомственных учреждений) 3946 штатных единиц.

· Средняя заработная плата
Министерство Чеченской Республики по физической культуре и спорту не участвует в реализации Указа Президента Российской Федерации от 01.06.2012 г.                 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы». 
Фактическая средняя заработная плата тренеров спортивных школ по состоянию на 01.05.2020 г. составляет 24 200 руб. 













*- данные Федеральных статических отчетов 1-ФК, 5-ФК обновляемые в феврале месяце следующим за отчетным, согласно письму Министерства спорта Российской Федерации от 30.10.2019 №МТ-03-10/9633.

· Участие в программах 
Министерством реализуется государственная программа Чеченской Республики «Развитие физической культуры и спорта Чеченской Республики», утвержденная постановлением Правительства Чеченской Республики от 25 апреля 2019 года № 71.
Предусмотренный объем финансирования мероприятий на 2020 г., всего 3 347,901 млн. руб., в том числе: ФБ – 415,911 млн. руб., РБ – 2 931,990 млн. руб., ВИ-0,00 млн. руб. Объем освоенных по государственной программе средств из республиканского бюджета за отчетный период всего 1044,735 млн. руб. (31,2 % выполнения от годового объема) в том числе:  ФБ – 74,668 млн. руб., РБ – 970,067 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
Объем предусмотренных и освоенных средств по подпрограммам:
Подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и массового спорта                                    в Чеченской Республике» предусмотрено всего – 994,607 млн. руб., в том числе:       ФБ – 385,275 млн. руб., РБ – 609,332  млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб. 
Освоено по подпрограмме всего 214,671 млн. руб., (21,5 % выполнения от годового объема) в том числе: ФБ – 74,668 млн. руб., РБ – 140,003 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
Также в рамках исполнения регионального проекта «Спорт-норма жизни» предусмотрено – 412,985 млн. руб., из них: ФБ – 385,275 млн. руб., РБ – 27,710 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
Подпрограмма 2 «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» предусмотрено всего 2 324,090 млн. руб., в том числе: ФБ – 30,636 млн. руб., РБ – 2 293,454 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
Освоено по подпрограмме всего 811,644 млн. руб. (34,9% выполнения от годового объема), в том числе: ФБ – 0,000 млн. руб., РБ – 811,644 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
Также в рамках исполнения регионального проекта «Спорт-норма жизни» предусмотрено – 32,248 млн. руб., из них: ФБ – 30,636 млн. руб., РБ – 1,612 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб. 
Подпрограмма 3 «Обеспечение реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Чеченской Республики» предусмотрено всего 29,204 млн. руб., в том числе: ФБ – 0,00 млн. руб., РБ – 29,204 млн. руб., ВИ - 0,00 млн. руб.
Освоено по подпрограмме всего 18,420 млн. руб., (63,1% выполнения от годового объема), в том числе: ФБ - 0,000 млн. руб., РБ – 18,420 млн. руб., ВИ - 0,000 млн. руб.
· О проводимых Министерством мероприятиях
В республике получили развитие 47 видов спорта, среди которых базовыми являются футбол, спортивная борьба (греко-римская и вольная), тяжелая атлетика, дзюдо, бокс, самбо, тхэквондо (ВТФ). Систематическими занятиями физической культурой и спортом по состоянию на 01.06.2020 г. охвачено около 41,9 % (566 676* человек) населения республики.
В рамках государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2016-2020 годы осуществляется работа по обеспечению равных возможностей занятий физической культурой и спортом для инвалидов и лиц                               с ограниченными возможностями здоровья, направленная на интеграцию                     их в жизнь, организацию для них без барьерной среды.
Должное внимание к потребностям инвалидов, как важного фактора их физической реабилитации, способствовало тому, что число занимающихся физической культурой и спортом среди этой категории населения составило свыше 25067* человека. 

Протокольные поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова.
	Во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики             Р.А. Кадырова от 18.02.2013 г. № 01-18 и от 15.04.2013 г. № 01-49 и в целях организации плодотворной работы с населением, своевременного                                  и оперативного принятия решений по актуальным вопросам                                                в жизни республики, Министерством осуществляется прием граждан.                                   В соответствии с графиком приема граждан, утвержденным приказом Министерства от 21.04.2020 г. № 44-ОП «Об утверждении графика личного приема граждан                 в Министерстве Чеченской Республики по физической культуре и спорту».
	В целях оказания бесплатной юридической помощи приказом Министерства от 27.08.2013 г. № 143-П «Об организации бесплатной юридической помощи Министерством Чеченской Республики по физической культуре и спорту и подведомственными ему государственными учреждениями» утвержден Порядок оказания Министерством и подведомственными ему государственными учреждениями бесплатной юридической помощи на территории Чеченской Республики. Указанный документ в установленном законом порядке размещен на официальном сайте Министерства http://minsport-chr.ru/ в разделе бесплатная юридическая помощь.
	Министерством совместно с заинтересованными органами государственной власти и институтами гражданского общества проводится разъяснительная работа по вопросам правоприменения норм федеральных законов, законов Чеченской Республики и иных нормативно-правовых актов                   в сфере физической культуры и спорта, в том числе с помощью средств массовой информации (далее - СМИ).
	Установлен тесный контакт со СМИ в период проведения значимых для региона спортивных мероприятий. Это интервью Министра Чеченской Республики по физической культуре и спорту Х.З. Кадырова в СМИ, брифинги и участие специалистов Министерства в передачах местных телеканалов, приглашение журналистов на круглые столы, организовываемые совместно с Департаментом по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, Министерством внутренних дел Чеченской Республики, Министерством культуры Чеченской Республики, Министерством Чеченской Республики по делам молодёжи и т.д.
	Вместе с тем, в целях совершенствования форм и методов работы с населением Министерством ведется активная работа по систематизации проведения прямых телерадиоэфиров, с одновременным информированием населения о деятельности Министерства. 
Пропаганда физической культуры и спорта Министерством, а также подведомственными ему учреждениями ведется по средствам собственных   Web-узлов (сайт Министерства http://minsport-chr.ru/). 
Выполняется периодическое обновление новостной и информационной ленты. Пройдя по вкладке «Документы» пользователь сможет проследить                         и оценить деятельность Министерства за интересующий его период времени,            в отчетной и плановой документации.
Несмотря на наличие Web-сайта, Министерство в целях популяризации здорового образа жизни среди населения не стало отказываться                                   и от проверенных годами способов пропаганды и предоставления информации,                   в том числе наличие информационных стендов в здании Министерства, на которых периодически обновляются ежемесячные и ежеквартальные статистические показатели, спортивные достижения с фотографиями легендарных спортсменов, нынешних чемпионов и подрастающего поколения.
	
· Проблемные вопросы
1. На ход реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Чеченской Республики», утвержденной постановлением Правительства Чеченской Республики   от 25 апреля 2019 года   № 71 существенное влияние оказывают следующие группы рисков: финансовые, правовые и организационные.
Наиболее значимым финансовым риском является недостаток финансирования государственной программы. Наступление данного риска может повлечь за собой полное или частичное невыполнение мероприятий и, как следствие, недостижение целевых значений индикаторов (показателей) государственной программы.
Согласно контрольным цифрам по финансированию, доведенных Министерством финансов Чеченской Республики на содержание учреждений, подведомственных Министерству не предусмотрены средства для проведения физкультурных и спортивных мероприятий, командирования спортсменов для участия в спортивных мероприятиях, ежегодно сокращается объем прочих расходов, из которых финансируются только услуги связи, коммунальные и налоги;
Принятые меры: письменные обращения на имя Председателя Правительства Чеченской Республики М.М. Хучиева от 24.12.2018 г.                                  № 01-1407/02, на имя Заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики - министра финансов Чеченской Республики С.Х. Тагаева от 02.10.2019 г. №01-2241.
Пути решения: в связи с вышеизложенным, а также с учетом растущей инфляции, следствием чего является удорожание стоимости товаров, работ и услуг необходимо увеличение финансирования на прочие расходы Министерства и подведомственных учреждений, а также предусмотреть финансирование мероприятий «Организация и проведение                                     тренировочных сборов для спортсменов Чеченской Республики», «Проведение физкультурно-спортивных мероприятий и обеспечение участия спортсменов Чеченской Республики  в спортивных мероприятиях различного уровня».



Информация 
о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»

В целях реализации целей и задач Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» на территории Чеченской Республики Министерством разработан и утвержден паспорт регионального проекта «Спорт – норма жизни» (далее - региональный проект) в рамках национального проекта «Демография».
Посредством подсистемы управления национальными проектами ГИИС управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – ГИИС «Электронный бюджет») заключено Соглашение с федеральными органами исполнительной власти о реализации регионального проекта на территории Чеченской Республики.
По состоянию на 1 апреля 2020 г. с Министерством спорта Российской Федерации заключены в ГИИС «Электронный бюджет» 6 соглашений                         о предоставлении субсидий (иных межбюджетных трансфертов)                                  из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики на реализацию  мероприятий регионального проекта, в том числе в 2020 году - 445 233,208 тыс. рублей (ФБ - 415 911,100 тыс. рублей; РБ - 29 322,108 тыс. рублей),                          в 2021 году - 425 226,534 тыс. рублей (ФБ - 418 911,300 тыс. рублей;                     РБ - 6 315,234 тыс. рублей), в 2022 году - 355 292,057 тыс. рублей (ФБ -                   349 836,000 тыс. рублей; РБ - 5 456,057 тыс. рублей).

В рамках регионального проекта в 2020 году планируется провести следующие мероприятия:
- строительство крытого футбольного манежа в г. Грозный, ЧР;
- строительство физкультурно-спортивного комплекса в с. Бачи-Юрт Курчалоевского района, ЧР;
- закупка и укладка комплекта искусственного покрытия футбольного поля для ГБУ  «Спортивная школа № 2 Ножай-Юртовского района»;
- приобретение спортивно-технологического оборудования для создания трех малых спортивных площадок;
- модернизация футбольного поля с искусственным покрытием и легкоатлетической беговой дорожкой;
- приведение в нормативное состояние 6 спортивных организаций, подведомственных Министерству, в том числе:
       1) проведение работ по капитальному ремонту в 5 организациях;
       2) закупка и укладка комплекта искусственного покрытия футбольного поля для ГАУ «Спортивный комплекс имени С.Г. Билимханова»;
[bookmark: _GoBack]- оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации.


Плановые значения показателей на 2020 год:

- доля детей и молодежи (возраст 3-29 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности детей и молодежи. Плановое значение на конец 2020 года - 68,0 %, факт-72,1%;
- доля граждан среднего возраста (женщины: 30-54 года; мужчины: 30-59 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан среднего возраста. Плановое значение на конец 2020 года           - 8,2%, факт-6,7%; 
- доля граждан старшего возраста (женщины: 55-79 лет; мужчины: 60-79 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности граждан старшего возраста. Плановое значение на конец 2020 года - 27%, факт-3,6%;
- уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта. Плановое значение на конец 2020 года - 50%, факт - 42,5%;
- доля занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта. Плановое значение на конец 2020 года - 60,4 %, факт - 100%.
 
