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МИНИСТЕРСТВО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
 (Минспорт ЧР)
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ФИЗИЧЕСКИ КУЛЬТУРИН А, 
СПОРТАН А МИНИСТЕРСТВО

ОТЧЕТ
о проделанной работе по противодействию коррупции
за 2020 года

В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273 «О противодействии коррупции», Федерального закона от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Закона Чеченской Республики от 21 мая 2009 г. № 36-РЗ «О противодействии коррупции в Чеченской Республике», в соответствии с Указом Главы Чеченской Республики от 24.08.2018 г. № 131 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах исполнительной власти Чеченской Республики на 2018-2020 годы» в Министерстве Чеченской Республике по физической культуре и спорту (далее –План, Министерство) за отчетный период проведена следующая работа по противодействию коррупции.
Приказом Министерства от 10.03.2020 года № 19-оп утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Ежегодно утверждается План работы Комиссии (далее – План). 
Осуществлялся комплекс организационных и разъяснительных мероприятий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов лицами, замещающими должности государственных гражданских служащих в Министерстве, а также ограничений, запретов и по исполнению ими обязанностей в соответствии с требованиями федеральных и республиканских законов и нормативных актов по противодействию коррупции. За отчетный период фактов несоблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственными гражданскими служащими не имеется.
Проводилась в установленном порядке антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Чеченской Республики и их проектов с учетом мониторинга, соответствующей правоприменительной практики, а также организационно-распорядительных актов Министерства. За отчетный период проведена экспертиза 357 нормативных правовых и организационно-распорядительных актов.
	 Случаев по вопросам правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Министерства и государственных гражданских служащих в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений на данный период не имеется.
Осуществлялся внутриведомственный контроль эффективности реализации антикоррупционных мер, разработан перечень обязанностей, ограничений, требований и запретов, возлагаемых на государственных гражданских служащих при исполнении служебных обязанностей с целью повышения уровня их правосознания. Разработана памятка об ограничениях, запретах, требованиях к служебному поведению и предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением государственной гражданской службы в Министерстве.
Фактов применения мер юридической ответственности к государственным гражданским служащим Министерства, совершившим коррупционные правонарушения, а также случаев неприменения мер юридической ответственности за отчетный период 2020 года не имеется.
 Утверждён порядок представления гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы в Министерстве, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также перечень должностей государственной гражданской службы, подверженных коррупционному риску, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Внедрена специальная программа обеспечения «Справки БК». На сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в Министерстве.
  Проводился анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, указанными в пунктах 2.1 и 2.2 Плана, в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, с Положением о проверке достоверности полноты сведений граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы в Министерстве, осуществлялась проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Осуществлялась проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в Министерстве, соблюдения ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. Фактов несоблюдения государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований к служебному положению в отчетный период не имеется.
 В целях просвещения государственных гражданских служащих в сфере противодействия коррупции в Министерстве проводилась работа по разъяснению основных обязанностей, запретов, ограничений и требований к служебному поведению, которые ими необходимо соблюдать в процессе исполнения должностных обязанностей.
Регулярно проводилась работа по ознакомлению служащих с новыми правовыми актами и их анализу, включая подходы к их применению, в случае изменений законодательства в сфере противодействия коррупции. Фактов по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие государственные должности в Министерстве, за 2020 год не имеется. Фактов уведомления лиц, замещающих государственные должности Чеченской Республики, должности государственной гражданской службы Чеченской Республики, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов за отчетный период не имеется.
Фактов сообщения отдельными лицами, замещающими должности государственной гражданской службы, о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей за отчетный период не поступало.
По подпункту 2.13 пункта 2 Плана: в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии  коррупции», приказом Министерства от 03.02.2014 года № 11-п утвержден Порядок поступления обращения гражданина о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организации входили в его должностные (служебные) обязанности до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве Чеченской Республики по физической культуре и спорту. Фактов выявления нарушений государственными гражданскими служащими законодательства в отчетный период не имеется. Осуществлялся контроль исполнения государственными гражданскими служащими Министерства обязанности по уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Фактов уведомления представителя нанимателя государственными гражданскими служащими о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения за отчетный период не имеется.
За отчетный период рассмотрено 4 обращения о даче согласия лицам, ранее замещавшим в Министерстве должности государственной гражданской службы, на замещение должностей в подведомственных организациях на условиях трудовых договоров или договоров гражданско-правового характера.
Проводилась работа по доведению до граждан, поступающих на государственную гражданскую службу в Министерство, положений действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики о противодействии коррупции, а также разъяснительная работа с государственными гражданскими служащими о соблюдении ими ограничений, запретов и исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции и работа по разъяснению законодательства и правовому просвещению по проблемам противодействия коррупции, этике государственной гражданской службы и предотвращению возникновения конфликта интересов для государственных гражданских служащих.
 В соответствие с Указом Главы Чеченской Республики от 28.02.2014 года № 21 «О кадровом резерве на государственную гражданскую службу Чеченской Республики» организована работа по формированию кадрового резерва Министерства и повышению эффективности его использования, направлялись ежеквартальные и ежегодные отчеты о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах исполнительной власти Чеченской Республики в аппарат Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики.
С учетом рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации на сайте Министерства в разделе «Противодействие коррупции» размещались и обновлялись планы, нормативные правовые документы, приказы, порядки, положения по противодействию коррупции, методические рекомендации по противодействию коррупции, сведения о доходах, расходах.
Согласно утверждённому Положению «О телефоне доверия» по вопросам противодействия коррупции на сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ЧР размещён телефон «горячей линии» Совета по противодействию коррупции Министерства: (8712) 22-63-10, а также адрес электронной почты (е-mail: info@minsport-chr.ru). Фактов приема письменных обращений по вопросам коррупции за отчетный период не поступало.
Организовано обучение государственных гражданских служащих, впервые поступивших на государственную гражданскую службу в Министерстве для замещения должностей, включенных в перечень должностей подверженных коррупционным рискам. Обучение по программам противодействия коррупции прошел один государственный гражданский служащий.
В соответствии с утвержденным Порядком представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителями государственных учреждений, подведомственных Министерству, представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В соответствие с постановлением Правительства Чеченской Республики от 27.02.2015 года № 37 на сайте Министерства в разделе «Сведения о доходах» размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству, также проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, указанными в пунктах 2.2 и 6.1 Плана, в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. В здании Министерства оформлен стенд с информацией по противодействию коррупции в Министерстве, на котором размещена проводимая работа по профилактике коррупции.
НПА и проекты НПА на постоянной основе ответственными должностными лицами размещались на официальном сайте Министерства (www.minsport-chr.ru).  
В разделе «Противодействие коррупции» создан подраздел «Независимая антикоррупционная экспертиза НПА», тем самым обеспечивается возможность для проведения независимой экспертизы.




Министр                                                                                                      Х.З. Кадыров 
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