ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении независимой экспертизы
проекта приказа Министерства Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике «О внесении изменений в приказ 
Министерства Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике от 09.02.2021 г. № 05-оп»

Министерство Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике (далее – Министерство) объявляет о начале проведения независимой экспертизы проекта приказа Министерства «О внесении изменений в приказ Министерства Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике от 09.02.2021 г. № 05-оп» (далее – проект).
В соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденным постановлением Правительства Чеченской Республики от 31.01.2012 г. № 16, независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. Независимая экспертиза не может проводиться физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта регламента, а также организациями, находящимися в ведении Министерства.
С текстом проекта можно ознакомиться на официальном сайте Министерства (https://minsport-chr.ru/) в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза» раздела «Противодействие коррупции».
Дата начала приема экспертных заключений от независимых экспертов – 22 апреля 2021 года. 
[bookmark: _GoBack]В срок до 28 апреля 2021 года включительно физическими и юридическими лицами в произвольном порядке составляется заключение, которое направляется в Министерство по электронному адресу: p.prosport@mail.ru.
Проекты нормативных правовых актов Министерства размещаются для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Министерства, утвержденным приказом от 26 августа 2020 года № 88-ОП.
